

全国卫生职业教育教学指导委员会

慰问信

奋战在抗疫一线的卫生职业院校毕业生：

在新春佳节万家团圆的日子，你们作为卫生职业院校培养的优秀毕业生，积极响应党中央号召，肩负重托，舍小家顾大家，毅然逆向而行，义无反顾奔赴疫情防控第一线，以实际行动践行了习近平总书记“生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任”的重要指示精神，为坚决打赢疫情防控阻击战、守护好人民群众生命安全和身体健康作出重要贡献。向你们表示诚挚的感谢和亲切的慰问，并致以最崇高的敬意！

国家派出的 1.98 万人医疗队中，不乏卫生职业院校的优秀毕业生，特别是 1.4 万人的护理队伍中，很多都是卫生职业院校培养的优秀人才。你们中，有大年三十写下请战申请书的勇士，有在方舱医院中带领患者跳起“萨日朗”的舞者，有把真诚的爱心无私奉献给红区患者的白衣天使……你们是卫生职业院校的骄傲，是临危不惧、忘我工作的逆行者；是救死扶伤、无私奉献的健康卫士；是新时代最可敬可爱，可歌可泣的白衣天使！你们用实际行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”

的职业精神。你们的学弟学妹以你们榜样，在抗击“疫情”期间也将所学的医学知识运用到防疫抗疫中，在家乡、在基层积极申请做防控志愿者，协助做好疫情防控辅助工作。

当前正是抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的关键时刻，希望你们继续发扬吃苦耐劳、艰苦奋斗的优良作风，以高度负责的态度听从指挥、履职尽责，出色完成各项救援救治任务，充分展示卫生职业院校毕业生的良好形象。同时也请你们一定要做好科学防护，注意劳逸结合，缓解身心压力，互帮互助，确保自身安全。

我们坚信，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，在各级党委政府高度重视下，在社会各界大力关心支持下，我们同舟共济，众志成城，一定能够赢得疫情防控阻击战的最后胜利！

最后，向最可爱的逆行者们致敬！期待你们早日凯旋！平安归来！

全国卫生职业教育教学指导委员会

2020年2月12日

